

FOKTŐI HÍRMONDÓ

2023. JÚNIUS

A Foktői Hírmondó megtalálható Foktő község hivatalos honlapján is.

FALUNAP

2023. JÚLIUS 1. SZOMBAT

Helyszín: Foktő, sportpálya

10:15 Megnyitó

10:30 Óvodások műsora

11:00 Habparti

12:00 Ebéd – tarhonyás hús

13:00 Főzőverseny eredményhirdetés

14:00 órától arcfestés, csillámtetoválás, lufihajtogatás és óriásbuborék fújás

14:30 Kiskőrös Város Fúvószenekara

15:00 Flaisz István - tangóharmonika

15:10 Benedeki Néptáncsoport

15:20 Dusnoki Biser Táncsoport

15:30 Bátyai Rozmaring Népdalkör

15:50 Foktői Hagyományörző Néptáncegyüttes

16:00 Solti Mazsorett Egyesület

16:20 Foktői Vegyeskórus

16:30 Tombola fődíjak kisorsolása

17:00 Suzy

18:00 Varga Viktor

19:00 BON-BON együttes

20:00-tól JOY partyzenekar

Ugrálóvár – népi játszótér – tombola – egészségsátor

A FALUNAPI PROGRAMOKRÓL

Július első szombatján mindenkit szeretettel vár Foktő Község Önkormányzata a falunapra.

A hagyományoktól eltérően, idén egy napos lesz a falunap. A programok összeállításánál figyelembe vettük, hogy a gyerekek, a közép és idősebb korosztály is találjon kedvére valót.

Délelőtt a helyi óvodások lépnek színpadra. A gyermekeket habpartival várjuk, délután lesz arcfestés, csillámtetoválás, lufihajtogatás Lakatos Norbival és óriásbuborék fújás. Egész nap ugrálóvár és népi játszótér várja a legfiatalabbakat. Délután fél háromtól öt óráig a környékbeli csoportok lépnek színpadra. Ebben a színes programban lesz fúvószene, tangóharmonikaszó, fellép a dusnoki, a benedeki és a helyi néptáncsoport. Bátyáról érkezik a népdalkör, Soltról a mazsorett csoport, a helyi vegyeskórus előadásában vidám úttörődaloikat hallhatnak.

A színes műsor után a mulatós zene kedvelői örülhetnek, hisz SUZY lép színpadra, majd Varga Viktor ragad mikrofont és szórakoztatja a fiatalokat. Este 7 órakor érkezik a Bon-bon együttes, 8 órától pedig a JOY partyzenekarral lehet mulatni és táncolni!

Természetesen idén is meghirdetjük a tarhonyás ételek főzőversenyét.

Sátrat annak tudunk biztosítani, aki az igényét előre jelzi. Nevezni lehet tarhonyás étel vagy tarhonyás különlegesség kategóriában.

Ebédre, az önkormányzat konyháján tarhonyás hús készül, melyet a készlet erejéig bárki megkóstolhat. **Egész nap lesz büfé, étel- és italvásárlási lehetőség.**

A tombolajáték fődíja egy 50.000 forintos vásárlási utalvány!

Jöjjenek el minél többen, érezzék jól magukat a falunapon!

Jó tanulásért pénzjutalom!

Foktő Község jövőjéért Alapítvány felhívja a

felső tagozatos általános iskolások, valamint a nappali tagozaton tanuló középiskolások figyelmét

(max. 20 éves korig), hogy ha az idei tanévben az **évvégi bizonyítványuk átlaga eléri a 4,5-öt,**

egyszeri pénzjutalomban részesülnek. Az évvégi bizonyítványukat, valamint a bankszámlaszámot

2023. június 30-ig kérjük az önkormányzatnál leadni!



FIGYELEM!

Az Foktő – Kalocsa közötti útszakasz kivitelezése elért a következő fázishoz, ezáltal **2023. 06. 21-én**

érvénybe lép az ideiglenes forgalomtechnikai kialakítás (4. ütem).

EBBEN AZ ÜTEMBEN FOKTŐ KÖZSÉG MEGKÖZELÍTÉSE CSAK A MEGLEVŐ KÖRFORGALMÚ CSOMÓPONTON KERESZTÜL TUD MEGTÖRTÉNNI.

A kivitelezés várható időszaka: 2023.06.21. – 2023.07.23.

Ezen időszak alatt a tsz-bekötőút teljes egészében le lesz zárva, az autóbuszok sem közlekednek rajta!

2023.07.01-én FALUNAPI SZŰRÉS!

A falunapon ismételtén az EFI iroda segítségével szűrést végzünk reggel 9-től déli 12-ig! Szokásos vizsgálatok: vércukor, vérnyomás, vérszír, testszír mérés. Nem kell éhgyomorral jönni! Nekünk fontos az Ön egészsége és Önnek?

Várunk mindenkit, számítunk megjelenésükre! Ha a régi mérésekről az eredmény megvan, hozzák magukkal!

Dr. Csoszor Mária



ÖSSZEFOGLALÓ A KÉPVISELŐ TESTÜLET 2023. JÚNIUS 7-I TESTÜLETI ÜLÉSÉRŐL

A polgármester tájékoztatta a képviselőket az előző ülés óta eltelt időszak történéseiről.

Ezt követően a testület meghallgatta Bánki Zoltánné, óvodavezető beszámolóját a 2022-2023-as nevelési évről. A gyermekek két, vegyes életkorú csoportra vannak osztva. Az év végi gyereklétszám 40 fő, közülük hatan kezdik meg ős-szel az általános iskolai tanulmányokat. Az óvodai foglalkozásokhoz megfelelő az eszközkészlet, a szakkönyv és gyerekkönyv készletet folyamatosan bővítik. Nagy hangsúlyt fektetnek az ének-zene, énekes játék és a gyermektánc oktatásra, valamint a környezettudatos magatartásra nevelésre. Az év során sok színes programot, foglalkozást tartottak és közösen ünnepelték meg az év nevezetes napjait.

Dr. Csoszor Mária, háziorvos elmondta, hogy a felújított rendelő és az eszközök megfelelnek a törvényben előírt feltételeknek. A lakosság létszáma (jan.1-én) 1501 fő, a praxisban a betegszám: 1432 fő. Az elektronikus tér lehetővé teszi a telefonon történő receptfelírást. Laborvizsgálatra továbbra is csak előzetes időpont foglalással lehet jelentkezni. A halálozások száma 2022-ben is meghaladta a születések számát, elhunyt 25 fő és csak 7 gyermek született. Az elhunytak átlagéletkora 75 év, a legidősebb 101 éves volt, a legfiatalabb 29 éves. Egyre több az idős, egyedül élő, leszázalékolt és a szociális támogatásra szoruló ember. A háziorvos munkáját segíti a két házigondozó és a családsegítő szolgálat. A 2022-es év az egészségügynek is nehéz volt, sajnos azonban úgy tűnik, hogy a Covid tartósan velünk marad, mindig újabb variánsok okoznak megbetegedéseket.

A családsegítő és gyermekjóléti szolgálatnál 2022. augusztusa óta Rendvai Zoltánné látja el a feladatokat. A beszámolóból kitűnik, hogy a tavalyi évben 196 ügyfél fordult meg a szolgálatnál, jelenleg 12 család kap segítséget alapellátás keretein belül végzett szociális segítőmunkával. A szolgálat-hoz jellemzően olyanok fordulnak, akiknek – sok esetben az egészségi állapotuk miatt - nincs munkaviszonyuk. Többen egyedül élnek, gyakoriak az életviteli, anyagi és a gyermeknevelési problémák. A szolgálat segít a különböző ügyek intézésében, információt nyújt, családlátogatásokat végez, adományokat közvetít... stb. Hetente egy alkalommal nyitva áll a ruharaktár, ahol fogadják a ruhákat és lehet vinni is.

A védőnői szolgálatot 2023. július 1-vel központosítják, a munkáltatói jogokat nem az önkormányzatok fogják gyakorolni, hanem a megyei irányító kórház alkalmazottai lesznek. A gyermekeknél az előírt státuszvizsgálatok megtörténtek. A védőnő megszervezte a 45-65 év közötti hölgyeknek a mam-

mográfia szűrést, közreműködik a véradások lebonyolításában, rendszeresen tart baba-mama klubot a könyvtárban, bevásárol a gyermekszületési támogatás terhére...stb. A védőnői munka fontos része a védőoltások szervezése és lebonyolítása Egyre többen kérik az agyhártya elleni védőoltást is. 2023-ban eddig 6 születés történt és még várható 6. Vajda Istvánné 1995. áprilisától védőnő Foktón, 2024. januárjában nyugdíjba vonul. Ezúton is köszönjük a sok éves, odaadó munkáját és a családoknak nyújtott segítségét!

Ezt követően a testület meghallgatta a 2022. évi adóigazgatási munkáról szóló beszámolót. Új adó nem került bevezetésre, kommunális adó nincs. A helyi iparüzési adó mértéke 1,5 %, ezt 194 adózó fizeti. Termőföld után fizetendő jövedelemadó mértéke a bérleti díj 16%-a, 2022-ben ilyen adó nem került befizetésre. A talajterhelési díj mértéke a területérzékenységi szorzó miatt igen magas, a hátralékok befizetése folyamatosan történik.

A képviselők a beszámolókat meghallgatták, megvitatták és elfogadták.

A beszámolókat követően a polgármester tájékoztatta a képviselőket, hogy a felújítást követően a hivatal műszaki átadása megtörtént, a hiányosságokat kijavították.

Bakai Károly röviden tájékoztatta a képviselőket a falunapi előkészületekről és programról. Elképesztő összegeket kérnek a fellépők és minden egyéb költség jelentősen megemelkedett, így idén egy napos lesz a falunap.

Az önkormányzat közüzemi költségeinek ezévi, várható emelkedése miatt a költségvetést módosítani szükséges.

Pályázati pénzből történik a Kossuth Lajos utca felújítása. A feltételek közt szerepel, hogy gyalogátkelő helyet kell létesíteni, így az önkormányzati épület oldalától az egészségház irányába történik majd a „zebra” felfestése.

A Vitéria Kft vételi ajánlatot nyújtott be a mellette lévő, jelenleg használaton kívüli, elhanyagolt területre. Ez a terület csak a kft. ingatlanán keresztül közelíthető meg, így a testület elfogadta az 1.600ezer forintos vételi ajánlatot.

Egyebek mellett tárgyaltak még a képviselők a Béke utcai önkormányzati ingatlan „fecskeház” történő átalakításáról, a Magyar Falu programban történő járdafelújításokról, az útpadkák és kátyúk javításáról, pályagondnoki munkák végzéséről, a kisteherautó szükséges javításáról, a rendezési terv módosításáról, az iparüzési adó esetleges emeléséről és az önkormányzat által megbízott ügyvéd szerződésének meghosszabbításáról.

FIGYELEM!

Kérjük, akik az erdélyi kirándulásra szeretnének menni, a 38.000 forint részvételi díjat június 30-ig az önkormányzatnál befizetni szíveskedjenek!



Tibeti hangtálás meditáció és beszélgetés a foktői könyvtárban június 23-án, pénteken 17 órától.

Nagy szeretettel várunk mindenkit egy lélekemelő hangfürdőre tibeti hangtálakkal és intuitív hangszerekkel és egy asztrológiával fűszerezett, lélekig hatoló beszélgetésre.
Mihó Izabella és Kopasz Zoltán



§ Ingyenes lakossági jogi tanácsadás!
A polgármesteri hivatal tanácstermében kéthetente csütörtökön 14-től 15.30 óráig.
Következő időpontok:
2023. június 22. és július 13.

SZÉP IDŐBEN ÉS VIDÁM HANGULATBAN TELT A GYEREKNAP

Május 26-án, pénteken köszöntöttük a születések parkjában Foktó legfiatalabb lakosait. Az óvodások kedves versei után a Foktói Vegyeskórus hangulatos dalokból és versekből összeállított műsorát láthatták. A gyerekek névtáblái felkerültek az életfára, aztán a szülők elültették a rózsatöveket. A jókívánságokkal felkötözött lufik mind felrepültek, majd eltűntek magasan, az ég kékjében. Jó szívvel idézzük a köszöntőből a szülőknek szóló kedves gondolatot: „A munka meg fog várni, amíg megmutatod a szívárványt a gyerekeknek, de a szívárvány nem vár addig, amíg végzel a munkával.”

2022. májustól 2023. májusig született gyermekek és a szülők neve:

Kocsi Réka (Benyik Mónika és Kocsi Tamás)

Körmöczy Sándor (Kerekes Judit és Körmöczy Sándor)

Takács Balázs (Szabó Laura és Takács Dávid)

Greksa Zalán Medárd (Halák Tünde és Greksa Medárd)

Váli Brigitta Boróka (Erdős Brigitta és dr. Váli Csaba)

Erdélyi Mór (Szabó Dóra és Erdélyi Huba Csaba)

Gyuricza Vanda (Hunyadi Brigitta és Gyuricza Tibor)

Zsilák Hanga (Marácz Melinda és Zsilák Attila)

Bukor Kamilla (Kovács Anita és Bukor Zsolt)

Tapolcsányi Norina (Kucska Krisztina és Tapolcsányi Tibor)

Koprivanacz Ádám (Petróczi Mónika és Koprivanacz Roland)

Perényi-Bneu Vendel (Bneu Edina és Perényi Attila)

Szilágyi Emília (Kárpáti Julianna és Szilágyi Gábor)

Batta Ákos (Vida Cintia és Batta Gábor)

A gyereknapi program a játszótéren folytatódott, ahol Muzsikus Gabi zenélt és énekelt a gyerekeknek, majd a KALOEB kutyaiskola tartott látványos bemutatót. Több bátor gyerek is kipróbálta a kutyatámadást karvédővel, sok-sok tapsot kaptak az okos és szófogadó kutyák. Nokedli bohóc fújta az óriásbuborékokat, a gyerekek fagyiztak, hintáztak, sőt egy rendőrautóba is beülhettek. Az aszfalrajzversenyre minden eddiginél többen jelentkeztek, a sok szép rajzért megérdemelték a jutalmat! A végén a cukorágyú is eldurant, bár nem szólt akkorát, mint tavaly!

Felnőttek és gyerekek megkóstolhatták a frissen sült pizzát, amit a helyi konyhán sütöttek.

Köszönjük a műsorban való közreműködést, valamint az önkormányzat és a konyha dolgozóinak a munkáját!

További képek és video: www.fokto.hu/galéria



ÉVÉRTÉKELÉS

Befejeződtek a 2022/23-as labdarúgó szezon küzdelmei, melynek végén a Főnix SE Foktó mindkét csapata ezüstérmel gazdagodott.

Felnőtt csapatunk a Megyei II. osztály déli csoportjában mérkőzött meg, ahol 74 rúgott (a második legtöbb a mezőnyben) és 35 kapott (a második legkevesebb a mezőnyben) találattal, 52 szerzett ponttal végül a második helyen végzett az aranyérmes Borota mögött. A csapat házi gólkirálya Markó Renátó lett, aki 27 gólt termelt a szezon során.

Utánpótlás csapatunk az U19-es bajnokság közép csoportjában vívta mérkőzéseit, ahol 108 rúgott (a legtöbb a mezőnyben) és mindössze 16 kapott (a második legkevesebb a mezőnyben) góllal, 37 szerzett ponttal, a felnőttekhez hasonlóan, szintúgy a második helyen végzett a Kiskunhalasi Szilágyi RFC mögött. Külön öröm számunkra, hogy a bajnokság gólkirálya a mi játékosunk, Fekete Johnny lett, aki 45 alkalommal zörgette meg az ellenfelek hálóját.

A csapat játékosai, edzői, illetve az elnökség külön köszöni minden foktói szurkolónak, akik a szezon során kilátogattak a hazai mérkőzésekre és buzdították a csapatokat!

Továbbra is hajrá Foktói!

A PETŐFI-EMLÉKÉVHEZ KAPCSOLÓDÓAN MEGHIRDETETT VERSÍRÓ VERSENY EGYIK DÍJAZOTT VERSE

Mihó Izabella

Föltámadott a csermely

(Petőfi S. – Föltámadott a tenger...)

Föltámadott a csermely,

Az élet csermelye;

Ölve eget-földet,

Fel, a magasba emel

Építő ereje.

Érzitek ezt az erőt?

Ahogy magához hív?

Akik még nem tudtátok,

Most megtapasztaljátok,

Hogyan alkot a szív.

Zeng és csobog a csermely,

Táncolnak a hajók,

Indulnak az útjukra,

Emlékezve múltjukra,

Ami rájuk hajol.

Alkoss csak, éltető víz,

Mutasd meg magadat,

Lássuk végtelen terved,

S önmagunkat tebenned,

Teremtő magunkat.

Jegyezd bele a szívbé

Örök tanúságul:

Habár csillog az arany,

S szépen szól az a harang,

Azért a szív az úr!

TOBORZÓ

A Főnix SE Foktó U19-es labdarúgócsapata várja a jelentkezését minden 2004 és 2009 között született fiúnak, akik szeretnének egy jó csapatban focizni, illetve egy összetartó társasághoz tartozni.

Jelentkezni az alábbi telefonszámokon lehet:

Farkas Rajmund (+36302248292),

Bolvári László (+36202038607),

Markó Ferenc (+36202157225)

KÉRJÜK, AMENNYIBEN HIRDETÉSE MÁR NEM AKTUÁLIS, JELEZZE AZ ÖNKORMÁNYZATNÁL!

HA ELADNA VAGY VÁSÁROLNA, HIRDETÉSÉT INGYENESEN KÖZZÉTÉSSZÜK A FOKTŐI HÍRMONDÓBAN.
TELEFONSZÁM: 06-78-678-130

Emlékei megmentését, videokazetták digitalizálását vállalom!
A részletekért keressen bátran:
06-70/6218261

Foktón 115 m²-es családi ház eladó!
Tel.: 06/20-4512173

A református temetőben kriptá eladó. (Nagyméretű, 60 cm széles falak, jó állapotban lévő.) Ugyanott kerekesszék és centrifuga eladó. Erd.: Bem József u.2.sz.

Útban lévő apatin cserepét, kőszikláit ingyen elszállítom. Tel.: 06-70/327-91-00

2 szobás, összkomfortos családi ház eladó Foktón, az Ady u.52.sz. alatt.

Érd.: 06-20/745-53-24

Etna szárazbab eladó. (vetni és étkezésre is jó) Telefon: 70-6244646

HIRDETÉS

Kalocsán, a Gém utcában (volt szovjet lakótelep) negyedik emeleti, egy szobás lakás kiadó. Tel.: 30-2234709

Magángyűjteménybe keresek régi üvegeket (szódásüveget, tejesüveget, tintás üveget) régi zománcos bögrét, mérőedényt, régi vasalót, régi katonai dolgokat és iratokat.

Kovács Imre, Telefon: 70-5200129

Eladó Foktón, a Széchenyi István utcában 306 m² telken fekvő, felújítandó családi ház. Irányár 3.5 millió Ft.

Érdeklődni a délelőtti órákban a 70-401-4876 telefonszámon lehet.

Albérleti szoba kiadó.

Ugyanott vas portálajtó, üveggel eladó.

Tel.: 70-5987370

300 literes, jó állapotú fagyasztóláda és 3 mázsás digitális mérleg eladó.

Tel.: 30/351-6819

Alig használt, KENZEL 28-as női kerékpár, kosárral felszerelve eladó.

Érdeklődni lehet: 06-30-5388244

Eladó uszódi 072/21 hrsz. alatti szántó a külterületen.

1 ha, 0756 m² területű, 36.46 AK 103248/5162880-ad része.

Irányár: 500.000,- Ft

Érdeklődni: 06-30/429-6095

Mangalica zsír eladó az Aradi u. 5. szám alatt. Tel: 06-20/242-9139.

2 szobás házat keresünk albérletbe, 2 fő felnőtt részére. Van két kiskutyánk (benti, kinti) Ha lehet, nem bútorozott ház érdekel. Tel: 06-30/318-9469

Olcsón eladó!

26-os és 28-as női kemping kerékpár, balta, gereblye, vasvilla, öntöttvas jancsikályha, 16 literes permetező, 2 méteres alumínium permetezőszár, bontásból 3000 db kisméretű, pucolt téglá, 130 db egyfülű tetőcserép, görkorcsolya 40-es lábra, 20 db 110cm x 160 cm méretű, bontott hullámpala.

Érdeklődni lehet: András Ferenc, tel: 06-78/460-443

**HA ELADÓ INGATLANA VAN,
KÉRJÜK, JELEZZE
AZ ÖNKORMÁNYZATNÁL!**



KÖSZÖNTÉS

Bagó Józsefné
Jakab Eszter

1923. június 11-én
született.

Miskén, a családjá
körében ünnepelte
100.

születésnapját.

*Ezúton kívánunk
még sok boldog
évet és jó egészsé-
get Eszti néninek!*

FIGYELEM!

**A KONDITEREM
JÚNIUS 12-ÉN
MEGNYITOTT!**

Nyitva tartás:
hétfő – szerda – péntek
18:30 – 20:30.

Keddenként
17:00 órától a
nyugdíjas és az idősebb
korosztályt várjuk
edzésre.

(Pingpongozni is lehet)
Váltócipő használata
kötelező!

Figyelem!

Az ÍZŐRZŐK

Foktón készült adását –
többek kérésére –
feltettük a You Tube-ra,
de néhány nap után
szerzői jogok miatt
az MTVA eltávolította onnan.

**A videót a www.fokto.hu
oldalon a galériában
tudják megtekinteni
(2022. november)**

**Az atomerómű körzetében mért dózis
teljesítmény a 2023. májusban közölt
hivatalos adatok alapján**

Foktő	91 nSv/h	Dunaszentbenedek	82 nSv/h
Uszód	87 nSv/h	Géderlak	90 nSv/h
Paks	78 nSv/h	Kalocsa	83 nSv/h



TÁJÉKOZTATÓ

A biológiailag lebomló hulladék
begyűjtése az alábbi napokon történik:

június 22., július 20.

IMPRESSZUM

Foktői Hírmondó – Foktő Község Önkormányzatának
ingyenes időszakos kiadványa – **2023. júniusi szám**

Felelős kiadó: **Bakai Károly** polgármester

Tördelés: Zsigmond Enikő

Nyomda: Dodoprint Kft. Kalocsa

FIGYELEM!

**Várjuk a falubeli középiskolá-
sok jelentkezését az
50 órás közösségi munkára!**